
Predno se tiska prihodnji „Slov. Gospodar", 
volitve v krnskih skupinah že gotove, pa to 

smemo že dnes reci, da je zmaga v vseh vo
l i l n i h okra j ih naša, bodi le še sijajna! 

Za Celjski in Ptujski volilni okraj ni nihče ni
koli dvomil v njih je ljudstvo že toliko probujeno, 
da ga zapeljevati — si nihče prav no upa več. 
Odpadnikov od naše svete stvari je le pičlo malo 
v teh okrajih. 

Slabše pa stoji z Mariborskim volilnim okra
jem. V njem se sicer Slovenjigraški in pa Konji
ški okraj držita krepko, da jima gre le hvala, a v 
Marenberški okraj je ljuti sovražnik tako globoko 
svoje kremplje zaril, da jih je le Eemšnik že lani 
in tudi letos srečno pretolkel, drugod pa še je to letos 
le v dveh srenjah bilo mogoče, toda natolkli so jih mu 
že na večih krajih. V Slovenjebistriškem okraju pa 
so tokrat velik korak storili, toliko glasov so nam 
pridobili, da bi se jih ne bili nadjali. Slava! 

V Mariboru smo ostali blizo pri starem, na 
levem bregu smo nekaj glasov pridobili, pa blizo 
toliko tudi zgubili; na desnem bregu smo samo za 
tri glase v celem pridobili. Tega je pač mesto s 
svojim pohujšanjem krivo, nekaj pa se je bilo tu 
in tam od naše strani zamudilo. Pa nič no dene, 
te ljudi, ki se drže še tujcev in ne vidijo, kaj ta 
najemnik ž njimi namerava, bo le toliko bolj sram, 
ko bodo videli, kako bodo prihodnji torek stali na 
levici ter se v prepadu nemškutarjev grdo poizgubili. 

Zmaga je po tem takem na vseh straneh naša, 

V resni nri. za to nam ni več straha. Nam gre še torej le za 
to, da bo zmaga, kar je mogoče, sijajniša. V ta 
namen pa damo vsem častitim volilnim možem še 
tole vodilo: 

Volitve se naj vdeleži vsak volilen mož. Za 
to so ga vaščani izvolili. Izgovora, da bi izostal, 
tu ni. Ta den zanj ni nobeno delo bolj imenitno. 
Vzeti pa mora seboj svojo i zkaznico , da je vo
lilen mož — t i s to , ki jo je dobil v den volitve 
od c. kr. k o m i s a r j a. Brez nje ne sme nihče 
na volišče. Večni Bog ga varuj, da bi se dal kje 
kako po liberalcih spraviti ob njo, ali pa bi doma 
ostal. To bi bila zguba za Slovence, sramota srenji 
in župniji, zanj pa bi še kedanji „pranger" bil 
premalo. Izve se naposled vendarle vse. Toda 
naši volilci — to je naše trdno prepričanje — so 
sami mož beseda, njim ni in ne gre za to, kar 
se jim ponuja — njim gre za sveto stvar, za bla
gor svojih srenjčanov: za njih posestva, njih jezik, 
njih vero. 

Volilci iz ene srenje, župnije, ali kraja store 
dobro, če se podajo skupaj v mesto, kjer se voli. 
Tako se otreso liberalnih komarjev najležje. Kar 
jih ima dalje v tako mesto, leti naj pridejo že 
večer poprej v mesto ter se naj podajo tje, kjer se 
njih tovarši zbirajo. 

1. V Mariboru je to v gostilnični dvorani 
„zur Stadt Wien". Tje bo tudi vis. gospod baron 
Goedel večer prišel; 2. v Ptuju v »Narodnem do
mu"; 3. v Ljutomeru v gostilnici g. Vaupotiča; 4. 
v Slov. Gradcu v gostilni g. Haukeja; 5. v Celju 



v čitalnici in 6. v Brežicah pri g. Heiderju „Hotel 
Klembas". 

Na den volitve dne 2. meseca junija naj so 
o pravem času vsi naši volilci na krajih, ki smo 
jih gori navedli, in od tam , gredo skup na volit
višče. Pri volitvi je c. kr. komisar navzoč. Najprej 
volijo gg. volilci sami 4 može (katere? to se bodo 
že poprej za trdno dogovorili) in potem voli e. kr. 
komisar 3 može v volilno komisijo in teh sedmero 
mož izvoli potlej iz sebe predsednika. Ta je glava 
volitve. Samo po sebi se razume, da je tu volilcem 
gledati na to, da spravijo samo svoje odločne 4 
može v komisijo. Na nje pride veliko pri volitvi. 

Ko se volitev začne, prebere predsednik do
tična §§ volilnega reda. V njih je govor o tem, kedo 
da se sme za poslanca voliti in kedo ne. Udje ko
misije volijo za tem prvi in za njimi drugi volilci 
po alfabetu srenj ali krajev, ki so jih poslali, če 
kedo zoper koga ugovarja, ima komisija odločiti, 
ali sme ali pa ne sme voliti. Vse to pa se mora 
zgoditi, predno glasuje. Kedar c. kr. komisar koga 
zakliče, položi ta svojo izkaznico na mizo pred 
volilno komisijo ter pove jasno in glasno ime po
slanca, ki ga voli. S tem pa še njegovo opravilo 
ni pri koncu, ne bilo bi prav, ko bi potlej kar od
šel iz volitvišča. Treba je, da ostane do konca vo
litve, zakaj včasih je treba še drugikrat voliti — 
takrat namreč, če ni noben ponudnik za poslanca 
večine dobil. 

Rojaki, Slovenci! Možje, čijih imena Vam „S1. 
Gosp." prinaša že trikrat na čelu, ti so naM možje, 
kri iz naše krvi, ti naj bodo naši poslane«! Lete 
že poznamo, niso več novinci v javnem življenju, 
od njih so že nekateri naši rojaki po mili naši do
movini prišli do svoje pravice ali pa dobili zdatne 
pomoči, zanje torej, častiti volilci, smete mirne 
vesti in z veselim srcem glasovati v den volitve: 

Živeli baron Goedel, župnik Božidar Kajč, 
posestnik Miha Vošnjak ! (?) 


